
FAHRSTRECKE  FAHRZEIT  
zurückgelegte Wegstrecke bis 99,999 Gesamtfahrzeit  999:59
MAX. GESCHW.   GES. STRECKE
Maximale Geschwindigkeit bis199.9 Gefahrene Gesamtstrecke:  99,999
GES. ZEIT   UHRZEIT
bis 9999   0:00 - 23:59 (24 Stunden Modus) / 
   12:00 - 11:59 (12 Stunden Modus)

1. Sensoraktivität /
    Geschwindigkeitsvergleich
2. Modusanzeigendisply
3. Unteres Anzeigendisplay
4. RESET Knopf

5. MODUS Knopf
6. SET Knopf
7. km/h oder mph
8. Geschwindigkeit-
    sanzeige
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Halten Sie den SET Knopf (6)
für 2 Sek. Gedrückt Drücken Sie MODUS (5) um von einem 

Anzeigenmodes zum anderen zu 
wechseln.

Wechsel des Anzeigendisplays

Anfangseinstellung
Halten Sie den SET Knopf (6) für 2 
Sekunden gedrückt, um in den 
Einstellmodus zu gelangen.

Drücken Sie SET Knopf (6), um 
die Einstellparameter auszuwählen. 
Drücken Sie MODUS (5), um zum 
nächsten Parameter zu gelangen

Für nicht numerische Einstellungen, 
wie Sprache und Einheit, drücken 
Sie MODUS (5), um zur nächsten 
Auswahlmöglichkeit zu gelangen. 
Danach dürcken Sie SET Knopf (6), 
um auszuwählen und zu speichern.

Für numerische Einstellungen 
drücken Sie MODUS (5), um von einer 
Ziffer zur nächsten zu gelangen. 
Dann drücken Sie RESET (4), um 
den Wert zu erhöhen. Drücken Sie 
SET (6), um zu speichern.

Drücken Sie MODUS (5), um zum 
nächsten Parameter zu gelangen. 
Halten Sie den SET Knopf (6) für 2 
Sekunden gedrückt, um die 
Einstellungen zu speichern.

 
Halten Sie RESET (4) für 2 Sekunden gedrückt, um Wegstrecke, Wegzeit,  und 
maximale Geschwindigkeit auf 0 zurückzusetzen

Wenn KMH als Messeinheit ausgewählt wurde, stellt sich die Uhr automatisch in 
den 24 Stunden Modus ein. Wurde MPH ausgewählt, steht die Uhr im 12 Stunden 
Modus.
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Bedienunganleitung Fahrradcomputer 
mit 6/8 Funktionen D

Technische Daten
Radumfang:       10 – 3999 m
Vorgegebene Einstellung des Radumfangs:  2155  
Batterietyp :       CR 2032
Batterielebensdauer: (1 h Fahrt/Tag) :     ca. 2 Jahr
Betriebstemperatur:      0° - 40°
Energiesparmodus:      nach 15 Min. Inaktivität
Aktivierung:       über Einschalt-Knopf 
      oder Signal-Input
Achtung!
Setzen Sie den Computer nicht direkter Sonneneinstrahlung aus, 
wenn er nicht in Betrieb ist. 
Öffnen Sie den Computer außer zum Auswechseln des Sensors, des 
Magneten oder der Batterie nicht. 
Beschäftigen Sie sich während der Fahrt nicht mit dem Computer. Dies 
birgt Gefahren. 
Überprüfen Sie die Position des Sensors und des Magneten in 
regelmäßigen Abständen. 

Display-Anzeigen 
schneller als Durchschnittsgeschwindigkeit
langsamer als Durchschnittsgeschwindigkeit

Energiesparmodus

Aktiviert sich nach 15 Minuten Inaktivität

Tabelle Reifenumfang

Tastenbelegung

Halten Sie   den SET (6)
für 2 Sek.  Gedrückt

Montage

Lieferumfang

1. Fahrradcomputer (Haupteinheit)
2. Kontaktplatte mit Sensor
3. Basisplatte 
4. Magnet
5. 3 x Gummi-Ringe 
    (2 x 32 mm, 1 x 42 mm)
6. Batterie (CR2032)

Die Halterung kann sowohl am Lenker als auch am Vorbau montiert 
werden. Um die Position des Halters zu ändern, lösen Sie die Basisplatte.  
Drehen Sie die Basisplatte um 90°, um Sie wieder zu befestigen. 
Benutzen Sie die Gummiringe, um die Halter und am Lenker oder Vorbau 
zu fixieren. 

Montage des Halters

Legen Sie die Batterie mit dem „+“-Pol nach oben in das Batteriefach. 
Zum Öffnen und Verschließen des Batteriefachs benutzen Sie ein 
Geldstück

Einlegen der Batterie

Montage

Fixierung des Fahrradcomputers
Der Fahrradcomputer wird auf der Halterung fixiert, wenn Sie Ihn im 
Uhrzeigersinn drehen. Um den Computer zu lösen, drehen Sie gegen den 
Uhrzeigersinn. 

befestigen

abnehmen

1. drehen

abnehmen

2. klick

1. Der Sensor sollte mit den Gummiringen auf der gleichen Seite der   
    Gabel befestigt werden, auf der sich auch der Computer befindet. 

Montage des Sensors

2. Schrauben Sie den Magneten an einer Speiche fest
3. Richten Sie die Mitte des Magneten an der Markierung des Sensors 
    aus. Der Abstand zwischen Magnet und Sensor 
    sollte nicht größer als 5 mm sein. 

Zenturn des
Magneten

Sensor-
markierung



Energy saving mode

Instructions for use of 6/8 functions 
bicycle computer 

Technical data
Tyre circumference:                 10-3999mm
Default tyre circumference setting        2155
Battery type:                  CR2032
Battery life (1 h/day):                 Approx. 2 years
Operating temperature:                 0  C – 40  C
Energy saving mode:                 After 15 min. inactivity
Wake up:                  Via push-button or signal input

o o

Warning
Do not expose the bicycle computer to direct sunlight when not in use.
Do not open the bicycle computer, sensor or magnet except for battery 
change.
Do not occupy yourself excessively with the bicycle computer when 
riding.
Check the position of the sensor and magnet at regular intervals.

Activated after 15 minutes inactivity

TRIP DISTANCE TRIP TIME  
Up to 99,999  Up to 999:59
MAX SPEED   TOTAL DIST. 
Up to 199.9  Up to 99,999
TOTAL TIME  CLOCK
Up to 9999  0:00 - 23:59 (24 hr mode) / 
  12:00 - 11:59 (12 hr mode)

1. Sensor activity /
    speed comparator
2. Mode display
3. Sub-display
4. RESET button

5. MODE button
6. SET button (at back)
7. KMH / MPH
8. Speed display

Instructions for use and setting Assembly

1. Bicycle computer main unit
2. Contact plate with sensor
3. Base plate
4. Magnet
5. 3 x rubber washers 
    (2 x 32mm, 1 x 42mm)
6. Battery (CR2032)

The bracket can be fitted on the handlebar or stem.
To change position, loosen the base plate, rotate it 90 degrees, and 
secure the base plate again with the contacts at the front.
Use the rubber washer to secure the bracket on the handlebar or stem

Insert the battery with “+” terminal at the top.
Close the battery compartment using a coin.

Assembly

The bicycle computer is secured by turning it in a clockwise direction.
To remove the bicycle computer, turn it in an anti-clockwise direction.

Tyre circumference table
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Hold SET
for 2 Sec Press MODE to change

from one display mode
to another.

Change display mode

Initial settings
Press and hold SET for 2
seconds to enter setting
mode.

Press SET to select a
parameter for setting. Press
MODE to skip to the next
parameter.

For non-numeric settings
such as language and unit,
press MODE to move to the 
next selection, then press 
SET to select and save.

For numeric settings, press
MODE to move from one
digit to another, then press
RESET to increase value.
Press SET to save.

Press MODE to move to the
next parameter. Press and
hold SET for 2 seconds
to save the settings.

 
Press RESET for 2 seconds to reset Trip Distance, Trip Time and
Maximum Speed to zero.

When KMH is selected as the unit of measure, the clock will be 
automatically set to 24 hr mode. When MPH is selected, the clock 
will be set to 12 hr mode.

1. The sensor should be secured on the same side
    as the bicycle computer using a rubber washer.

2. Screw the magnet onto the spoke.
3. Align the center of the magnet to the mark on the sensor.
    The distance between the magnet and
     the sensor should not exceed 5 mm.
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 Hold SET
for 2 Sec

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

Attach

Detach

1. Turn

Detach

Display indicators
Faster than average speed
Slower than average speed


